

Redacción
Administración
y Talleres
VILLARROEL, 91
Apartado de Correos núm. 442
Administración 31417
Redacción 36131
Precio del ejemplar: 50 céntimos

Martes, 1 de febrero de 1949

La Prensa

DIARIO DE LA TARDE DE INFORMACION MUNDIAL

«La verdadera voluntad cristiana de paz significa fuerza, no debilidad o resignación»
(Mensaje de Navidad del Santo Padre)



AÑO IX - BARCELONA - NUMERO 2.390

Las palabras de Stalin, acogidas con gran recelo y escepticismo

Li-Tsung-Yen decide continuar la guerra defensiva



GONG

Menos mal que la hora de la muerte es, casi siempre, la del arrepentimiento. Gracias a que Leónar... confesó el secreto a sus familiares cuando estaba dando las últimas boqueadas, la policía italiana ha podido hacerse con un "monstruoso" depósito de armamentos, destinado a los comunistas, en el que había cientos de fusiles, mortallas de granadas de mano y su extensa colección de buenas ametralladoras.

Entre tanto proseguirá las gestiones para llegar a un acuerdo con los comunistas

SHANGHAI, 1. — En los círculos de esta capital, generalmente bien informados, se dice que el presidente Li-Tsung-Yen, ha decidido proseguir los preparativos para continuar la guerra defensiva, mientras se buscan los medios posibles para llegar a un acuerdo con los comunistas para establecer la paz en China.

Unidades nacionalistas embarcadas para Shanghai

CANTON, 1. — Las unidades mecanizadas del general Chiang-Wei-lun han sido embarcadas hacia Shanghai, con el fin de proceder a la defensa de la zona de Nankin-Shanghai.

Ocho profesores salen para Nankin para exponer a los rojos un plan de paz

NANKIN, 1. — Una Delegación de ocho profesores ha salido para los peques comunistas un plan de "paz popular" que pondrá fin al conflicto que dura veintinueve años entre el Kuomintang y los comunistas.

Gubernamentales y rebeldes birmanos luchan en Insein, a diez millas de Rangún

RANGUN, 1. — En los suburbios de esta capital, se oye el fuego le fuego producido en Insein, a diez millas al norte de la ciudad, en el curso de la lucha entre birmanos y rebeldes.

Los heroicos telefonistas de Orihuela



Grupo de telefonistas que con su heroica actuación durante las últimas inundaciones mantuvieron las comunicaciones con toda la provincia, trabajando muchas veces con el agua por la cintura, a los que el gobernador civil condecoró con la Medalla de Plata de la ciudad. — (Foto Cifra)

El pueblo portugués comienza a pronunciar un término temible: guerra civil

LISBOA, 1. (Crónica de nuestro corresponsal, Adolfo LIZON). — En Portugal, donde comienzan los destinos de España y al revés... Así abría cierto político nuestro un discurso y así pueden empezar perfectamente las meditaciones ibéricas de la hora actual. Pues, si no extremada, la pulsación política de nuestro vecino peninsular, es grave.

No es exactamente el triunfo electoral lo que está en juego. La victoria debe ser de armonía, con un amplio margen. Sus posibilidades son enormes. Pero Moscú ha repetido aquella anécdota del embajador inglés y el conde español, ¿ustedes la recuerdan? Hace años en una Embajada madrileña cierto diplomático, de ingrata memoria, conversaba con un famoso conde. Le exponía la grave situación por que atravesaba Europa, y añadía que los rusos podrían, si la gravedad continuaba, llegar a Madrid. El conde, lleno de experiencia y de talento, le planteaba de dudas, y en determinado momento, le espetó: "Pero si llegasen a los Pirineos, ¿cuánto tiempo cree su excelencia que tardarían en estar a las puertas de Madrid?". El embajador caviló y luego repuso: "Creo que, cuando menos, siete u ocho días". Y el conde socorrió, apostilló: "Con uno me basta".

Pues a Moscú también le ha bastado con una única posibilidad para lanzarse al ataque. Y esa posibilidad se la ofreció Salazar al convocar, para la presidencia de la República, elecciones libres. Tres semanas fueron suficientes a la disposición portuguesa para organizarse y levantar la bandera del odio. Pase lo que pase. Pierdan o no las elecciones, Salazar ha dado carta de naturaleza a los "resistentes", a los nostálgicos demócratas, a los obreros comunistas. Desde hace días vivimos sobre el rumor al rojo vivo de atentados y sabotajes. Gentes de fuera y de dentro aprovisionan sus despensas con vistas a lo que pueda suceder.

Y si esto no pasa de ser mera anécdota, no es tanto que el país, después de veintidós años de sosiego, comienza a pronunciar un término temible: "Guerra civil".

Cortes del Reino

Don Esteban Bilbao expresa su pésame por el fallecimiento del obispo de Vitoria

MADRID, 1. — El presidente de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao, ha manifestado a los periodistas que le había producido gran sentimiento la muerte del doctor Ballester, obispo de su diócesis, procurador en Cortes y amigo particular suyo.

En su único discurso, pronunciado durante la campaña electoral, el primer estadista portugués, después de unas siblinas palabras en las que el verbo se conjugaba con cierto intrínseco, "fui libre y fui humano", terminó así: "Sacrificando un tiempo precioso, esperamos a que pase el aguacero para continuar". Seamos optimistas y pensemos con Salazar. Y espere, Dios sobre los hombres, que el aguacero no llegue a ser tormenta.

Tel. de LA PRENSA: 31414

Bunche invitará a los países árabes a reunirse en Rodas

RODAS, 1. — En círculos australianos se decía anoche que el mediador de la O. N. U. en Palestina, Bunche, ha invitado a todos los Gobiernos árabes a reunirse en Rodas al dar fin a las actuales conversaciones entre Egipto e Israel.

Una vez hayan finalizado las actuales conversaciones entre Israel y Egipto

TELAVIV, 1. — David Ben Gurion, dirigente del Partido Mapai, que ha obtenido la mayoría de votos en las últimas elecciones, ha hablado por radio desde su lecho, donde se encuentra retenido por un ataque gripal.

Ben Gurion habla por radio desde su lecho

TELAVIV, 1. — David Ben Gurion, dirigente del Partido Mapai, que ha obtenido la mayoría de votos en las últimas elecciones, ha hablado por radio desde su lecho, donde se encuentra retenido por un ataque gripal.

La actitud de Abdulláh es de vital importancia para fijar la situación de Jerusalén

EL CAIRO, 1. — En los círculos autorizados de esta capital se dice que "algunos" prominentes árabes han deseado que el éxito de cualquier plan que tengan los judíos para hacer de Jerusalén la capital permanente hebrea, dependerá en gran parte de la actitud del rey Abdulláh de Transjordania.

El reconocimiento de Israel por Inglaterra, resultado de un acuerdo secreto con los EE. UU.

EL CAIRO, 1. — El periódico egipcio "Al Misry" declara que el reconocimiento de Egipto de Transjordania e Israel, por los Estados Unidos, es el resultado de un acuerdo secreto establecido recientemente entre los Estados Unidos y el Reino Unido.

Francia no tiene intención de reconocer aún plenamente a Israel

PARIS, 1. — Francia no estudia la concesión de pleno reconocimiento de Israel en ningún momento del próximo futuro, ha declarado un portavoz del Quai d'Orsay.

Los Estados Unidos reconocen "de jure" a Israel y Transjordania

WASHINGTON, 1. — El presidente Truman ha anunciado el reconocimiento total de Israel y de Transjordania por los Estados Unidos según comunicó la Agencia United Press. — Efe.

En Londres estiman que constituyen un "esfuerzo para engañar a los Estados Unidos"

«TRATAN, ASIMISMO, DE DISTRAER LA ATENCION DE LOS ACONTECIMIENTOS DE ASIA»

Los diplomáticos occidentales de Moscú no prevén acontecimientos concretos ni ningún cambio en la "guerra fría"

LONDRES, 1. (Servicio especial de crónicas Efe-United Press para LA PRENSA. Prohibida la reproducción). — Los funcionarios oficiales británicos califican la propuesta de Stalin de un acuerdo de no agresión entre Rusia y Norteamérica de "esfuerzo para engañar a una nación fuerte — Estados Unidos — a la que no se puede intimidar".

Los políticos y diplomáticos de la capital londinense, y de casi todas las demás capitales de Europa, estudian hoy minuciosamente las palabras de Stalin, mientras los hombres de Estado occidentales conferencian sobre el texto de las declaraciones del jefe soviético. La impresión general es de recelo y escepticismo.

Las personalidades británicas señalan la parte de las declaraciones que más directamente les afecta: las observaciones sobre el bloqueo de Berlín. Stalin dice que pondrá fin al bloqueo de la antigua capital germana, si los "tres grandes" occidentales renuncian a sus planes de crear un Estado alemán occidental separado, en espera de que una reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes Potencias estudie y resuelva, si es posible, la totalidad del problema alemán. Bevin y otros jefes occidentales, repetidamente, han dicho, sin embargo, que no negociarán en la disputa de Berlín "bajo presión", y por lo tanto, insisten en que Rusia debe levantar el bloqueo antes de que empiecen las negociaciones. Se insiste en Londres en que no es probable que Bevin cambie su actitud de "premio, levantar el bloqueo", o que pierda en ello siquiera, si antes el Kremlin no hace una propuesta más prometedora que la actual. Los occidentales han acordado ya participar en una reunión de los "cuatro grandes" para discutir el problema general de Alemania, con tal que se liquide primeramente la cuestión de Berlín.

Los británicos recuerdan las previas declaraciones occidentales, según las cuales, como mejor puede Rusia mostrar sus buenas intenciones, es por medio de acciones conciliatorias y no por palabras.

En su embargo, el momento escogido por Stalin para hablar ha intriguado a los ingleses. Creen éstos que en las dos semanas pasadas, Stalin ha estado "dirigiendo un circo con dos pistas". En una pista se representa la "ofensiva de paz", señalada por declaraciones relativamente conciliatorias de los jefes comunistas franceses e italianos; y que culmina ahora con las palabras del propio dictador del Kremlin. En la otra pista, se representa una "función" de guerra; consistente en las diatribas de los periodistas comunistas contra los occidentales, la larga denuncia de radio Moscú contra la Unión Occidental y la nota soviética de intimidación a Noruega. Lo que Londres quisiera saber es cuál de las dos funciones es la principal.

En las otras capitales europeas de Occidente la situación es semejante a la de Londres. En Viena, los altos funcionarios del Gobierno austriaco estiman también que Rusia debe ofrecer hechos de paz más que palabras de paz. Green en esta capital que Stalin tiene ocasión de mostrar sus buenas disposiciones hacia la paz dentro de una semana, con motivo de la reunión de los "cuatro grandes", para confeccionar el tratado de paz con Austria.

En Berlín, Carl Hübert Schewnick, jefe del Partido Liberal Democrático, ha manifestado que lo que Stalin pretende es ganar tiempo. La Prensa de inspiración occidental acoge las manifestaciones de Moscú con suma desconfianza. (Pasa a la última página)

COMENTARIOS

UN ASPECTO DE LA REFORMA DE LA CONSTITUCION ARGENTINA

Los medios internacionales rivalizan en ponderación al comentar las reformas que la República Argentina se dispone a introducir en su Constitución política. Tal ponderación constituye una excelente muestra de respeto a la soberanía y libertad de decidir en lo que respecta a la adopción de modificaciones de orden interno y, también, implícitamente, de la consideración de que aquel gran país hispanoamericano merece en el plano de las actividades internacionales. Todo ello nos halaga sobremanera y, si terciáramos en el comentario es con igual respeto y con todo el entrañable afecto que al pueblo argentino nos liga como vínculo de incomparable significación.

Los comentarios a que aludimos los hemos dividido, principalmente, la proyectada cláusula que prescribe que los extranjeros residentes en la Argentina deberán optar por nacionalizarse o abandonar el país, en cuanto lleven dos años de residencia en el mismo. Desconocemos las causas que han podido inspirar la citada reforma. Indudablemente, serán de importancia y habrán estado precedidas de serias deliberaciones en interés de la Nación. La Argentina posee grandes juristas y una admirable legislación en la que siempre han procurado armonizarse los fines del propio fortalecimiento y bienestar con los que se contienen en la Ley internacional y en los diversos Tratados suscritos con otros pueblos. Reiteradamente hemos destacado la observancia de dichas normas por parte de la Argentina como excelente ejemplo de buena fe. Es indudable que el objetivo de los legisladores argentinos, al adoptar estos cambios, es el de obedecer a estos principios y que, en el citado proyecto, se trata de dar solución a problemas creados en el país por las corrientes inmigratorias. Pero no creará situaciones en cierto modo enojosas al adoptar y poner en práctica un criterio que por primera vez se sale del principio de reciprocidad en orden a las cuestiones que al reconocimiento de nacionalidad se refieren.

Según se anunció hace ya unos días, el citado proyecto no tendrá carácter retroactivo y sólo afectará a los extranjeros que llegaran al país después de la puesta en vigor de la mencionada norma constitucional. Esto parece ya un síntoma muy apreciable de la voluntad existente en la Argentina en lo que a soslayar inconvenientes y dificultades de aplicación se refiere. Parece indudable que prosperará al criterio. Los espoleados, desde luego, veremos complicados que los legisladores argentinos meditarán con el mayor detenimiento la adopción de tal reforma, por considerar que habría de repercutir en los proyectos de cuantías en el futuro se decidiera a trasladar su residencia a dicho país.

DECLARAN EN MEJICO FUERA DE LA LEY AL PARTIDO FUERZA POPULAR

Este es una organización filial del sinarquismo

MEJICO, 1. — Oficialmente ha sido publicado un decreto del Ministerio del Interior por virtud del cual se declara fuera de la ley al Partido Fuerza Popular, organización política filial de la Unión Nacional Sinarquista.

Luis Martínez, jefe de la Unión Nacional Sinarquista, ha declarado que el Gobierno no puede forzarlos a cambiar sus creencias políticas, declarando ilegal su partido. Dijo que el partido Fuerza Popular y la Unión Sinarquista, son, técnicamente, dos cosas diferentes.

Siete páginas de cargos contra el partido sinarquista

CIUDAD DE MEJICO, 1. — El "B. O. del Estado", publica una serie de cargos contra el Partido Sinarquista, que ocupan siete páginas. Ha sido cancelado legalmente el registro de dicho partido.

La apelación de los dirigentes sinarquistas, al Tribunal Federal pidiendo la suspensión de dicha medida, ha sido declarada fuera de lugar. — Efe.

En vez de confianza, Stalin despierta suspicacias

Las palabras de Stalin han sido acogidas con recelo por los occidentales. A juzgar por los comentarios que suscitan en las esferas gubernamentales y en la prensa de dichos países. Por esta vez, no se dejarán engañar. En un caso, a la interpretación del sentido estricto que tienen las manifestaciones hechas por el dictador rojo, varían según sea quien las hace, pero en general, se toman como una maniobra cuyo objeto es desviar a los aliados, bien para apartar su atención de los acontecimientos que ocurren en Asia, bien para inducirlos a suspender los trabajos de fortalecimiento de Europa que están realizando. Puede afirmarse que la acogida dispensada en Estados Unidos e Inglaterra a la famosa "intervención", es francamente adversa.

Sin embargo, cabe relacionar dichas declaraciones con las que hizo Truman el 27 de diciembre último, en las que dio a entender que existen en el Kremlin hombres dispuestos a adoptar una actitud conciliatoria respecto de los problemas internacionales, y citó expresamente a Stalin como uno de ellos, el más destacado. Desde entonces se ha ido creando en los Estados Unidos una atmósfera de confianza, que ha influido eficazmente sobre la opinión pública. Y ahora, Stalin viene a corroborar, en cierto modo, los fundamentos secretos que pudiera tener el mencionado discurso del presidente yanqui.

Porque, como si el inquilino del Kremlin hubiera querido ayudar a su colega de la Casa Blanca en su acción optimista, alandándole el camino a recorrer. Así, siendo primordial preocupación de Truman, el arreglar la cuestión de Berlín antes de que produzca el "chispazo" que encienda la tercera guerra, Stalin se ofrece a resolver dicho asunto levantando el bloqueo. El presidente americano habla de la posibilidad de evitar la lucha armada, y el dictador de Moscú acude a firmar un acuerdo de amistad con Norteamérica, haciéndole la mano.

En lo que va de año, puede decirse que se ha especulado en la esfera internacional casi exclusivamente a base de la atmósfera diplomática de confianza creada por el discurso de Truman. La declaración de Stalin parece, pues, una respuesta directa a aquella disertación, y de tono conciliador como ella.

Sin embargo, como ayer comentó un portavoz yanqui al conocer la señalada nota dada por la emisora de Moscú, "son los hechos los que valen, y no las palabras". Y la tercera frase puede ser aplicada por igual a las dos tan conciliantes declaraciones de los jefes de ambas primeras Potencias mundiales. Porque, el apaciguamiento de Truman ha coincidido con el fortalecimiento de los trabajos que se realizan, conducentes a crear en Europa y Asia un sistema de pactos regionales que levanten, frente a la URSS, a todas las naciones situadas fuera de la esfera de acción inmediata de Moscú. Y el de Stalin, con el coronamiento victorioso de su fabulosa empresa de conquistar China militarmente para el comunismo.

Veinticuatro horas antes de publicarse la información de Moscú, Rusia había denunciado el pacto del Atlántico como agresivo contra la URSS, y elegido a Noruega para plantearle la pregunta de si pretende unirse al mismo permitiendo así el establecimiento de bases extranjeras en su territorio, significando con ello el desagrado que le producen los trabajos encaminados a dar realidad a la Alianza occidental. Tras la nota rusa a Noruega, las frases de Stalin suenan a hueco, a superchería, a doblez.

Como recordaban hoy en Londres, los pactos de paz, la renunciamiento a la guerra y los programas de desarme general carecen de valor donde no impera ninguna auténtica voluntad de paz. Y el Kremlin no ha dado hasta el momento ninguna prueba de poseer esta última. Al contrario, la historia de los años que mediaron entre ambas configuraciones muestra que las renuncias a la guerra no tienen más fuerza ni valor que el papel en el cual están escritas, y que las contiendas de desarmar no juegan los armamentos, sino que fomentan el desarrollo de las respectivas suspicacias.

Estudiantes hispanoamericanos en Segovia



Grupo de estudiantes hispanoamericanos que visita por la ciudad de Segovia, acompañados por el jefe del Servicio Exterior y que fueron atendidos por las autoridades. — (Foto Cifra)

MARIA MARE NOSTRUM
FERNANDO REY
 V. BLASCO IBANEZ Director RAFAEL GIL

EL MAS UNIVERSAL DE LOS NOVELISTAS ESPAÑOLES, VICENTE BLASCO IBANEZ, EN LA MAS UNIVERSAL DE LAS PELICULAS ESPAÑOLAS

Rumores de HOLLYWOOD

Robert Donat protagonizará la película "No hay camino"

GABRIEL PASCAL IRA A ITALIA PARA REALIZAR UN FILM SOBRE LA VIDA DE SAN FRANCISCO DE ASIS

HOLLYWOOD. (Servicio de exclusivas PYRESA-International News Service.) Cuando entrevisté a Robert Donat en Inglaterra, sus planes como productor independiente eran muy nebulosos. Tenía el argumento, pero no el dinero. Tenía que buscarlo.

Por eso, tengo la seguridad de que prestará atención a la oferta de la Fox para ser "estrella" en "No hay camino", de Nevill Shute, conocido teatro británico. R. C. Sheriff, el autor de "El fin de la jornada", el magnífico drama de la primera guerra mundial, está escribiendo la adaptación.

Aunque Donat ha hablado de venir a Arizona para cuidarse los resfriados que padece todos los viernes, "No hay camino" se hará en Inglaterra, y Robert Donat en un momento, Donat, hará el papel de un profesor, cuyas investigaciones se consideran la causa del desastre de un avión.

He oído decir que Gabriel Pascal ha encontrado un nuevo financiador y que irá a hacer la historia de San Francisco de Asis en Italia.

Mucho me complace la noticia, porque la historia de San Francisco de Asis, con el pequeño edificio original dentro de la gran iglesia. Aunque el altar está cubierto con los ex votos de los fieles — inclusive joyas —, muchos de los que van allí a orar son muy pobres y aldeanos de los alrededores.

Me parece que estamos en un momento propicio para más películas de carácter religioso. "Juana de Arco", que se está exhibiendo con enorme éxito en Nueva York, prueba a quienes desean y necesitan auxilio espiritual por medio de las películas.

Cada vez que escribo sobre Edgar Rice Burroughs, sonrío, porque hace pocos años le mencioné como "el difunto" Edgar Rice Burroughs.

Recibí una carta de él, diciendo que tiene suficientes años para estar muerto, pero que aun no lo está. Está muy fuerte y va a escribir y narrar un argumento corto titulado "La leyenda de Tarzán", en el cual contará la historia completa sobre cómo se le ocurrió escribir el argumento que hizo famoso, no sólo a él, sino también a Johnny Weissmuller.

Se aprovecharán trozos de películas en los que se verá a Weissmuller, a Lex Barker y a otros que han hecho de Tarzán, y se encargará de la producción Sol Lesser, quien se propone utilizarla como una promoción para su serie de películas de Tarzán.

Sati Gabor Hilton ha puesto parte del dinero que recibió, con motivo de su divorcio, en una compañía independiente que ha formado y que se llama Francesca Pictures. Y ha escrito su propia vida como argumento de la primera película que se hará. La película se llamará "Gloria" desmascarada, y se refiere al difunto Kemal Ataturk, de Turquía uno de los gobernantes más atractivos del mundo que murió en 1938 a la edad de 46 años. George Dander hará ese papel.

Aunque parezca raro, ésta no es la primera aventura de Sari como autora. Hace varios años escribió una novela: "¡Salvese quien pueda!", pero no tuvo éxito.

Me sorprendió ver a Buster Keaton ocupadísimo, trabajando con Robert Leonard en el "set" de "El viejo verano".

—Mire — me dijo Buster, mostrándome una silla —, este es mi nombre. Es la primera vez en mucho tiempo que he visto mi nombre en un "set".

Buster es el productor auxiliar y es el jefe del departamento de chistes, además hace un papel en la película. Cuando Judy Garland tiene que simular una caída, fué Buster quien le mostró cómo caer para no lastimarse.

Rita Lupino y George Fisher tuvieron un desacuerdo en un café local la otra noche. Rita se fué a casa, pero, aunque sorprendida, regresó poco después para hacer las paces con su amigo.

—Se dice que Bill Boyd ha vendido treinta de sus películas de Hopalong Cassidy para la televisión, por cien mil dólares.

La película de Rita Hayworth, "Lona Hanson", comenzó a rodarse el 13 del pasado mes de diciembre.

—María Jeriza, que espera recibir sus laureles en ópera, debutó con "Tosca" el 7 del mismo mes.

Teatro

TEATRO DE LA COMEDIA.

Tuvimos el placer de trabar conocimiento con varias personalidades de esta simpática embajada de arte, que viene a su casa, al solar de sus antepasados. En el Consulado general del Perú, la exquisita amabilidad del representante consular, nos dio una serie de interesantes datos y anécdotas algunos nombres.

En el teatro de la Comedia a raíz de su primera actuación nos facilitaron un programa.

Otro, nos fué entregado en la segunda aparición escénica.

Y como desde que tuvimos el honor de saludar al señor consúl del Perú han transcurrido algunos días, hemos perdido, datos, nombres, detalles y etc., etc.

Tampoco los mencionados programas nos han allanado el camino. Hay en ellos mucha saga, muchas A. A. y A. S. A. S.

Las cosas claras: Podemos adoptar tres procedimientos:

Teatro BORRAS

Mañana noche
¡CONCEPCION MAXIMO EN BARCELONA!
 Estreno de la comedia lírica del Mtro. Cotó, libro Ruiz Tolosa
«KATIA»
 Protagonista
Marcos Redondo

FORT APACHE

TARDES MUSICALES DE BARCELONA

TEATRO COMEDIA
 Viernes 6 febrero 7 tarde
 Segundo recital por la eminente pianista
REINE GIANOLI
 Programa: Chopin-Schumann-Liszt
 Miércoles 9 febrero
FESTIVAL BACH
 Concierto para uso, dos y tres piano.
 Solistas: ALICIA DE LARROCHA ROSA SABATER JUAN TORRA
 Orquesta de Cámara de Barcelona

MUSICA

ATENEO BARCELONES. — Senén y Quevedo han dado fin al ciclo "La Sonata"

Un verdadero acontecimiento en la vida musical de Barcelona ha sido este ciclo dedicado a la sonata, desde sus primeras manifestaciones hasta las obras de los más modernos compositores españoles, organizada por la Delegación Provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular y confiada a las manos expertas del violinista Federico Senén y al pianista Federico Quevedo.

Senén y Quevedo han demostrado ser dos artistas natales, dando tanto de una experiencia y conocimiento de su labor, que alcanza límites de concepto copioso, como de un verdadero y profundo amor a la música, nudo y raíz de todas las grandes interpretaciones. Y de grandes interpretaciones han de ser calificadas Senén y Quevedo, puesto que ponen en sus ejecuciones, sobre rigor y precisión formal, actual toque de vida y cantante personalidad que da brillo y vigor a las páginas de cada obra.

Sabé Federico, Senén extraer, con el arco, a las cuerdas de su violín, limpias notas, protijas ex matices, dando siempre a la línea melódica su forma morbida, de curva llena y pastosa. Y sabe Federico Senén pulsar las teclas del piano con delicadeza que va de la ternura al apasionamiento, con exactitud y nitidez, con clara concepción y conocimiento del valor de cada nota y de la fluidez del conjunto.

Gracias a estas cualidades, bien demostradas a lo largo del ciclo, en sus seis conciertos, Senén y Quevedo han ganado entre nosotros admiración sincera, que esperamos tenga pronto nuevas ocasiones de manifestarse.

R. J. SALVIA

FORT APACHE

ROMEA
 Compañía Juvenil
"Capullitos de Málaga"
 Director: Pérez de León
 con
SOBERANIA ANDALUZA
 Presentación y estreno en España, mañana, noche, 10:30
 Se despachan localidades con cinco días de anticipación

COMICO

ULTIMA SEMANA DE
EL HOMBRE QUE LAS ENLOQUECE
 La revista de las 20.000 CAROLAJADAS

HOY, tarde y noche, además de la obra, ESTRENO del extraordinario espectáculo con fantasma "LOS ULTIMOS DIAS DE MENDO" por toda la Compañía Domingo, despedida

Recibí una carta de él, diciendo que tiene suficientes años para estar muerto, pero que aun no lo está. Está muy fuerte y va a escribir y narrar un argumento corto titulado "La leyenda de Tarzán", en el cual contará la historia completa sobre cómo se le ocurrió escribir el argumento que hizo famoso, no sólo a él, sino también a Johnny Weissmuller.

Se aprovecharán trozos de películas en los que se verá a Weissmuller, a Lex Barker y a otros que han hecho de Tarzán, y se encargará de la producción Sol Lesser, quien se propone utilizarla como una promoción para su serie de películas de Tarzán.

Sati Gabor Hilton ha puesto parte del dinero que recibió, con motivo de su divorcio, en una compañía independiente que ha formado y que se llama Francesca Pictures. Y ha escrito su propia vida como argumento de la primera película que se hará. La película se llamará "Gloria" desmascarada, y se refiere al difunto Kemal Ataturk, de Turquía uno de los gobernantes más atractivos del mundo que murió en 1938 a la edad de 46 años. George Dander hará ese papel.

Aunque parezca raro, ésta no es la primera aventura de Sari como autora. Hace varios años escribió una novela: "¡Salvese quien pueda!", pero no tuvo éxito.

Me sorprendió ver a Buster Keaton ocupadísimo, trabajando con Robert Leonard en el "set" de "El viejo verano".

—Mire — me dijo Buster, mostrándome una silla —, este es mi nombre. Es la primera vez en mucho tiempo que he visto mi nombre en un "set".

Buster es el productor auxiliar y es el jefe del departamento de chistes, además hace un papel en la película. Cuando Judy Garland tiene que simular una caída, fué Buster quien le mostró cómo caer para no lastimarse.

Rita Lupino y George Fisher tuvieron un desacuerdo en un café local la otra noche. Rita se fué a casa, pero, aunque sorprendida, regresó poco después para hacer las paces con su amigo.

—Se dice que Bill Boyd ha vendido treinta de sus películas de Hopalong Cassidy para la televisión, por cien mil dólares.

La película de Rita Hayworth, "Lona Hanson", comenzó a rodarse el 13 del pasado mes de diciembre.

—María Jeriza, que espera recibir sus laureles en ópera, debutó con "Tosca" el 7 del mismo mes.

Teatro BARCELONA

C. SOMOZADA V O
 Mañana, noche, 10:30
¡Sensacional estreno!
LA CORTE DE LOS EMBROLLOS
 (Tecnicolor en 3 rollos)
 (De Carlos López)
 ¡Asombroso acontecimiento!
CINE EN RELIEVE
 por primera vez en España

CRISTINA
 2.ª SEMANA

Dios se lo Pague

La belleza deslumbrante de una mujer junto a toda la miseria de un viejo mendigo que pide y da limosna

La película de más encontradas discusiones y comentarios

TIVOLI HOY, ESTRENO

UNA PELICULA TAN VIVA E IMPRESIONANTE COMO LA SALVAJE NATURALEZA QUE TIENE POR MARCO



DE CARLO DURVEA CAMERON CARTER
 DIRECCION: GEORGE SHERMAN

LO QUE PONIA EN ACCION A AQUELLOS HOMBRES ENTREGADOS A UNA LUCHA A MUERTE, ERA LA MANO DELICADA Y FRAGIL DE UNA MUJER, QUE, AUN CAPAZ DE AMAR A MUCHOS, QUERIA SER FIEL A UN SOLO HOMBRE

CARTELERIA

TALIA. — Tarde, a las 6; noche, 10:30. Éxito de "Las 8 mujeres de Asís", por Mary Smitgar. Gémea de Río, Eugenio Testa, Rina Cell y Silvia de Sojo.

CINES DE ESTRENO

ASTORIA. — Tarde, 4:15; noche, 10:30 (numerares). Noticiero NO-DO y gran éxito de "El mundo celestial", por Hedy Lamarr y William Powell.

ATLANTA. — Continúa desde las 3:45: "El mundo celestial" (estreno) y "Los capitanes de Ebor".

AVENIDA DE LA LUZ. — Desde mañana: Estreno NO-DO, imágenes (torres alemanas y cuberas) y la maravillosa superproducción "Pinocho" (tecnicolor de Walt Disney). Además, todas las películas "Forajidos".

CAPITOL. — Continúa desde las 3:30: "Venganza de una mujer", por Dick Powell, y Noticiero NO-DO.

COLISEUM. — Noche, 10:30; NO-DO. Dibujo color y "Los ángeles perdidos". Apia para menores.

CRISTINA. (Tel. 40864.) — Tarde, de 4 a 8. Hoy, noche, 10:30 (numerares); Noticiero NO-DO y gran éxito de "Dios se lo pague", por Zully Moreno y Arturo de Cordova.

FANTASIA. — Hoy, noche, a las 10:30 (numerares). Noticiero NO-DO y gran éxito de "La barra invisible", por Gregory Peck y Dorothy Mac Guire.

RUISSA. (Tel. 12191.) — Hoy, noche, a las 10:30 (numerares); Noticiero NO-DO y estreno de "Yo creo en ti", por James Stewart y Helen Walker.

METROPOL. — Tarde, a las 6; noche, 10:15 (numerares); Dibujos, Noticiero NO-DO y "Opio", por Signe Hasso y Dick Powell.

MONTECARLO. (Tel. 85162.) — Hoy, noche, a las 10:30 (numerares). Noticiero NO-DO y grandioso éxito de "La rival", por Clark Gable, Lana Turner, Anne Baxter y John Hollink.

TELAYO. (Telayo, 8. Tel. 44370.) — Continúa desde las 4. Estreno de "La hora de los fantasmas" (film de ciencias ocultas). "Tres días de amor y de fe", por Katherine Hepburn y Paul Muni, y Noticiero NO-DO.

TIVOLI. (Tel. 44252.) — Hoy, noche, 10:30 (numerares). ¡Sensacional estreno! "Río abajo" (En "tecnicolor. Toleada menores). Con Yvonne De Carlo, Roy Cameron, Dan Riegger y Helena Carter. Director, George Sherman.

WINDSOR. — Tarde, 4; noche, 10:30: "El asombro de Brooklyn", con Danny Kaye.

OTROS CINES

ALCAZAR. — Sesión continua desde las 3:30: "El milagro de las campanas", por Fred Mac Murray; "Escuela de sirenas" (tecnicolor), por Esther Williams, y Noticiero NO-DO.

ALARCON. — Continúa: "Obsesión", "El milagro de las campanas" y Noticiero NO-DO.

ALONDRA. — Sesión continua: "Escuela de sirenas", "La puerta del cielo" y Noticiero NO-DO.

ARGENTINA. (Sarduril, 11. Junto calle San Pablo.) — Sesión continua: "El diablo y yo", "Escuela de sirenas" (tecnicolor) y Noticiero NO-DO.

ARISTOS. — Sesión continua: "Horizontes salvajes", "Estrambote tuva" y Noticiero NO-DO.

AVENIDA DE LA LUZ. — Desde mañana: Estreno NO-DO, imágenes (torres alemanas y cuberas) y la maravillosa superproducción "Pinocho" (tecnicolor de Walt Disney). Además, todas las películas "Forajidos".

CAPITOL. — Continúa desde las 3:30: "Venganza de una mujer", por Dick Powell, y Noticiero NO-DO.

COLISEUM. — Noche, 10:30; NO-DO. Dibujo color y "Los ángeles perdidos". Apia para menores.

CRISTINA. (Tel. 40864.) — Tarde, de 4 a 8. Hoy, noche, 10:30 (numerares); Noticiero NO-DO y gran éxito de "Dios se lo pague", por Zully Moreno y Arturo de Cordova.

FANTASIA. — Hoy, noche, a las 10:30 (numerares). Noticiero NO-DO y gran éxito de "La barra invisible", por Gregory Peck y Dorothy Mac Guire.

RUISSA. (Tel. 12191.) — Hoy, noche, a las 10:30 (numerares); Noticiero NO-DO y estreno de "Yo creo en ti", por James Stewart y Helen Walker.

METROPOL. — Tarde, a las 6; noche, 10:15 (numerares); Dibujos, Noticiero NO-DO y "Opio", por Signe Hasso y Dick Powell.

MONTECARLO. (Tel. 85162.) — Hoy, noche, a las 10:30 (numerares). Noticiero NO-DO y grandioso éxito de "La rival", por Clark Gable, Lana Turner, Anne Baxter y John Hollink.

TELAYO. (Telayo, 8. Tel. 44370.) — Continúa desde las 4. Estreno de "La hora de los fantasmas" (film de ciencias ocultas). "Tres días de amor y de fe", por Katherine Hepburn y Paul Muni, y Noticiero NO-DO.

TIVOLI. (Tel. 44252.) — Hoy, noche, 10:30 (numerares). ¡Sensacional estreno! "Río abajo" (En "tecnicolor. Toleada menores). Con Yvonne De Carlo, Roy Cameron, Dan Riegger y Helena Carter. Director, George Sherman.

WINDSOR. — Tarde, 4; noche, 10:30: "El asombro de Brooklyn", con Danny Kaye.

OTROS CINES

ALCAZAR. — Sesión continua desde las 3:30: "El milagro de las campanas", por Fred Mac Murray; "Escuela de sirenas" (tecnicolor), por Esther Williams, y Noticiero NO-DO.

KURSAAL HOY, NOCHE, ESTRENO JAMES STEWART



YO CREO EN TI
 Richard Conte
 Lee J. COBB
 Helen WALKER
 Director: HENRY HATHAWAY

Una llamada telefónica fué la llave que abrió una prisión

Presentada por FOTOGRAMAS

Localidades anticipadas

Cine

"Río abajo", se estrena hoy en el Tivoli

En "Río abajo", el tecnicolor consigue una de sus más rutilantes victorias, porque la belleza primitiva y salvaje del paisaje del Alto Mississippi aparece con toda su grandeza y todo su poder colorido. Esta victoria constituye uno de los allures de la gran producción Universal-Internacional que, presentada por C. B. Films, será estrenada hoy, martes, en el Tivoli.

Este relato apasionado de hombres curtidors en las luchas más ásperas contra la Naturaleza y de mujeres que anteponen al amor la ambición, aparece magistralmente interpretado por Yvonne De Carlo, la actriz predilecta de nuestro público.

"Fotogramas" presenta esta noche "Yo creo en ti"

La revista cinematográfica "Fotogramas", ha tenido un especialísimo interés en presentar esta película del director Henry Hathaway: "Yo creo en ti", porque acaso por primera vez en una cinta americana, la idea de "periodismo", "Prensa", no va unida a campañas escandalosas, chantajes sensacionales o turbios manejos políticos, ni está expresada por chicos más o menos desmañados y con los pies encima de la mesa. Esta película tiene por propósito una buena obra emprendida con espíritu limpio, con la Prensa por vehículo y la letra impresa por arma.

"Yo creo en ti", que esta noche se estrena en el Kursaal, es una producción 20th Century-Fox, interpretada magistralmente por James Stewart.

Australia, a principios de siglo

La película "Amor sublimi" narra la vida y lucha de Elizabeth Kenny contra la parálisis infantil, así como su primer amor con un oficial de la armada australiana, desarrollándose en el ambiente exótico de Australia a principios de siglo. La película, bajo el asesoramiento de Elizabeth Kenny, ha sido producida por RKO Radio, y distribuida en España por Hispania Artis Films S. A.

ESTRENOS

"Mundo celestial", en los cines Astoria y Atlanta

Agradable comedia de estilo tipicamente americano, en la que se ocupa un pintoresco problema sentimental que enfrenta a la Astronomía y la Astrología y al astrónomo dotado con un apuesto galán que, signos del Zodiaco parecen haber predilectado a la mujer. El tema ha sido tratado con elegancia y humor, sucediendo diversas situaciones, hábilmente intercaladas en el desenlace. Sin mayores tensiones, llenas de objetos de proyección un relato de veridico y constituye una muestra de la experiencia adquirida por su director, Alexander Hall, en el arte de confeccionar con gracia films de género.

La nota más destacada de tal película está constituida, sin duda, por una magnífica interpretación que de principales papeles llevan a cabo Helen Powell — el profesor embelesado en la contemplación de las estrellas que acaba por descuidarlas para conquistar el afecto de su mujer, Hedy Lamarr — la bellísima esposa, por aburrimento, se entrega a las predicciones astrológicas — galán James Craig — vigilante nocturno —, cuya aparición en la discosa agudiza ésta, dándole un giro inesperado. Les secundan varios actores de reconocido prestigio.

(Dibujo de Piñana)

PROXIMAMENTE



AMOR SUBLIMI
 ROSALIND RUSSELL
 ALEXANDER KNOX
 DEAN JAGGER
 PHILIP MERIVALE
 BEULAH BONDI
 DIRECTOR: Dudley Nichols

El drama jamás igualado de la verdadera historia sobre una mujer

MANILA. — Desde las 3:30: "Una mujer en la penumbra", "Se necesitan maridos" (ambas en tecnicolor) y Noticiero NO-DO.

MARAVILLA. — "Torero a la fuerza", por Eddie Cantor; "Un destino de mujer", por Loretta Young y Joseph Cotten, y Noticiero NO-DO.

MIRIA. — Sesión continua: "Una mujer en la penumbra", "Soy aire y fuego" y Not. NO-DO.

MORFINO. (Gerona, 115.) — "Escenas, sirenas" y "Levando anclas". En escena: Juanito España, Perla Doré, Juanta Garcés y Peppo del Puerto, Emilio y Hermanos Sala.

NIZA. — Sesión continua: "Escuela de sirenas", "Venganza de mujer" y Noticiero NO-DO.

NUEVO. — Desde las 3:30: "Obsesión", con Alfredo Mayo; "El milagro de las campanas", con Fred Mac Murray, Alicia Vail y Frank Sinatra, y Noticiero NO-DO.

NURIA. — Sesión continua: "Escuela de sirenas", "La puerta del cielo" y Noticiero NO-DO.

PABLO. — Sesión continua: "Un novio para tres novias", "Una dama en apuros" y Not. NO-DO.

PALACIO DEL CINEMA. — Desde las 3:30: "El milagro de las campanas", "Obsesión" y Not. NO-DO.

PARIS. (Tercera planta reformada.) — "Se necesitan maridos", "Escuela de sirenas" y Noticiero NO-DO.

PELAYO. — Véase cartelera en cine de estreno.

PRINCESA. — Desde las 3: "Escuela de sirenas", "Se necesitan maridos" (ambas en tecnicolor) y Noticiero NO-DO.

RAMBLES. (teatro reformado.) — Sesión continua desde las 3:30: "El último refugio", con Humphrey Bogart; "Robín de los bosques", con Errol Flynn y Olivia de Havilland, y Not. NO-DO.

REX. — "Escuela de sirenas", "La puerta del cielo" y Noticiero NO-DO.

ROYAL. — "El huco y yo", por Claudette Colbert y Fred Mac Murray; "Venganza de mujer", por Charles Boyer, y Noticiero NO-DO.

SELECTO. — En la pantalla: "Tiroso" (en tecnicolor) y "una gitana en Meli". En escena: Un variado conjunto, con la colaboración de Paruto Ronda, protagonista de la película que se exhibe en este local "Una gitana en Meli", y Juan José Martínez Casado.

TALIA. — Véase sección teatros.

TETUAN. — Sesión continua: "Una mujer con pantalones", "Escuela de sirenas" y Noticiero NO-DO.

VERGARA. — Desde las 3: "Torero a la fuerza", por Eddie Cantor y Robert Young, y "Un destino de mujer", por Loretta Young y Joseph Cotten.

DIVERSIONES INFANTILES

SALA MOZART. (Tel. 44234.) — Mañana, 6 tarde: Nuevo programa con el fantástico Li-Ho-Han (el mago de Oriente).

FRONTONES

FRONTON NOVEDADES. — Hoy, noche, a las 10:30 a pola: MacFarlane-Illustración contra Arden-Juan Alende. Mañana, tarde, a las 3:30, revista-antia: Blener II-Berdasco contra Azcue-Deva.

LA II SEMANA INTERNACIONAL DE ESQUÍ DE LA MOLINA



La II Semana Internacional de Esquí de La Molina, organizada por el C. Excursionista de Cataluña, se está desarrollando con gran éxito. Nuestro reportero gráfico, Pérez de Rozas, ha recogido alguna de las fases más interesantes de las pruebas de ayer. — 1. El suizo Robert Zurbriggen, que ganó la carrera de fondo. — 2. Un momento de la prueba de habilidad. — 3. Arnold Auedmatten, vencedor del "slalom". — 4. Una subida en la carrera de fondo. — 5. El español Planas, primer clasificado en la prueba de fondo.

PATINAJE ARTISTICO

EN MILAN, SE PROCLAMAN LOS NUEVOS CAMPEONES DE EUROPA

MILAN, 1. — La austríaca Eva Pawlik ganadora del campeonato europeo de patinaje artístico individual femenino, ha tenido el mañana un ataque de apendicitis. No ha podido tomar parte por esta causa, en el desfile de ganadores que se efectuó hoy. — Afili.

MILAN, 1. — El patinador austriaco Edi Rada, que ayer ocupó el primer puesto de las pruebas obligatorias del campeonato individual europeo de patinaje artístico, ha logrado también el primer puesto en las pruebas libres, con 208,84 puntos. Se clasificó segundo, el húngaro Ede Braly, con 208,5 y tercero el austríaco Helmut Seibt, con 193,84.—Afili.

MILAN, 1. — El campeonato europeo de patinaje artístico por parejas, ha sido ganado por los húngaros André Essey y Ede Ira'y. — Afili.

BOXEO

FOLGADO DESCALIFICADO A PEPFUTIDAD

MADRID, 1. — Por su conducta antideportiva, la Federación Española de Boxeo ha descalificado a perpetuidad al pugil valenciano, Folgado. — Afili.

FUTBOL

CASAS HERNANDEZ, CURTA, GONZALVO III Y BASORA, CONVOCADOS AL ENTRENAMIENTO DE LA SELECCION NACIONAL

Ayer noche salieron para Madrid, convocados por el seleccionador nacional, los jugadores Hernández y Casas, el R. C. Español, los cuales participarán en el entrenamiento de los seleccionados que se celebrará mañana, miércoles.

Con el mismo fin, desde Valencia, han marchado a la capital de España, los jugadores Curta, Basora y Gonzalvo III, del Barcelona. No lo han podido hacer, a pesar de haber sido llamados, Gonzalvo II, Velasco y Cárdenas, quienes, al segundo se sujeta una distensión en la muñeca, y en cuanto a César padece un esguince que le obligará a guardar descanso durante unos días.

MARCO AURELIO LLEGO A MADRID

Ayer llegó, en avión, a Madrid, el jugador argentino Marco Aurelio, convocado por el C. F. Barcelona, y que, como se sabe, juega indistintamente de interior derecha e izquierda.

BALONCESTO

Continúa, en Madrid, el II Torneo Ibérico

MADRID, 1. — Con menor asistencia de público que en la jornada anterior, ha continuado ayer en el Frontón Florida Alegre los partidos correspondientes al II Torneo Ibérico de Baloncesto.

En primer lugar se enfrentaron los conjuntos portugueses Vasco de Gama y Club Fluvial Portuense, terminando el encuentro con la victoria del Vasco de Gama por 50 puntos contra 45. El equipo vencedor, con más fondo que su contrario, dio mayor tenacidad de pulgón en sus arranques, empieñándose con dureza en la defensa.

Después, el Real Madrid venció rotundamente al América C. B. por 45 puntos contra 40. Los primeros minutos del partido fueron de intensa maniobra, que impidió al juego un gran tren y tomó gran dureza en el marcador, aprovechando el defecto de retención del balón que ocasiona sus adversarios, que abusan de pases inútiles, ante la cesta, y se mueven parcos en el tiro. El encuentro resultó gose y aburrido hasta que los continuos ataques del América desconcertan a la defensa madridista, que desquicia el marcaje, por lo que se llega al descanso con ventaja del América en el marcador.

En el segundo periodo, el juego gana en movilidad y los equipos se emplean con más entusiasmo. Se suceden los empates y el resultado final está indeciso por el equilibrio del juego de ambos equipos. Los últimos minutos del partido son de verdadera emoción y el Real Madrid, con dos minutos de ventaja en el marcador, se decide a perder tiempo combinando sus jugadores entre sí sin dejar que el balón llegue a sus contrarios.

Después de la jornada de hoy, la clasificación es como sigue:

Real Madrid, 4 puntos; Vasco de Gama, 3; América C. B., 1; Club Fluvial, 0.

El Vasco de Gama y el América C. B. tienen pendiente una prórroga reglamentaria de cinco minutos de su encuentro de ayer, que terminó con empate a 89 puntos.

Los encuentros a jugar, correspondientes a la jornada final, son los siguientes:

Real Madrid C. F. - Vasco de Gama; América C. B. - Club Fluvial Portuense.

Rotundo triunfo suizo en la prueba de "Slalom" de ayer

Los helvéticos ganaron también la carrera de fondo

LA MOLINA, 1. — Ayer continuaron en este valle las pruebas correspondientes a la II Semana Internacional de Esquí. A las diez de la mañana, disputaron los equipos suizo y español la prueba de fondo, sobre un recorrido de dieciocho kilómetros. Debido a la escasez de nieve ha tenido que correrse en un circuito de cinco kilómetros situado en las montañas traseras de Puig de Alp (dos horas de la Molina), la prueba de "Slalom" (habilidad).

El recorrido de un kilómetro y medio sobre un buen marcaje y un faldón desnivel, los corredores debían pasar entre banderolas en forma de "señales" puertas y agujas. Como en las anteriores pruebas participaron esquiadores de las tres naciones que debían cubrir dos veces el recorrido. En las dos mangas se han visto magníficos estilos de excelente clase, especialmente por parte del equipo suizo.

La clasificación de la prueba de "slalom", quedó establecida como sigue:

- 1. Anald Auedmatten, suizo, del Allalin, 77 seg. -1-5.
- 2. Adolf Aufdenblatte, suizo, del Zermatt, 78 seg.
- 3. August Masson, italiano, 80 seg. -1-5.
- 4. Hans Zurbriggen, suizo, del Allalin, 86 seg.
- 5. Walter Jeandel, francés, 87 seg. -1-5.
- 6. Joseph Lauber, suizo del Zermatt, 87 seg.
- 7. Alphon Franzen, del mismo club, 88 seg.
- 8. "Ex aequo" Juan Póll Puig, español, del C. A. N. con el mismo tiempo.
- 9. François Vignolles, francés, 88,2.
- 10. Robert Casanelli, francés, 90 seg.
- 11. Luis Pedroler, español, del C. E. C., 97 seg. -1-5.
- 12. Fernando Armirán, español, de Madrid, 97-3-5.
- 13. Victor Ivanov, del C. E. C., 100 s. -2-5.
- 14. José Vila, del C. E. C., 101,2-5.
- 15. Jorge Monjo, 102. -4-5.
- 16. Heine Jaffge, por el C. A. N., 103-2-5.
- 17. Antonio Agramunt, 103, 2-5.
- 18. Ignacio Adserá, 114, 1-5.
- 19. José Figueras, 116, 1-5.
- 20. Hans Hartman, español, del C. A. N., 109, 1-5 y 21.
- Jaime Tolosa, del mismo equipo, 115, 3-5.

La clasificación de la prueba de fondo, no se ha resuelto todavía, y está en estudio de los árbitros. — Afili

CLASIFICACIONES DE TERCERA DIVISION

MADRID, 1. — Clasificaciones de Tercera División, después de la última jornada:

Primer Grupo. — Orensana, 24 puntos; Maestranza, Avilés, Aresa y Lucense, 23; C. Popular, 20; Juventud y Caudal, 18; C. Leonesa, 17; Juventud y Pontevedra, 16; Santiago, 14; Berbes, 11, y Arsenal, 6.

Segundo Grupo. — Torrelavega, 28; Osasuna, 27; Burgalesa, 20; Eranjio y Maestranza, 19; Mirandes e Indauchu, 17; Arenas y Barreda, 16 Real Unión, Alavés y Logroñés, 15; Sestao, 14, y Tudelano, 14.

Cuarto Grupo. — Plus Ultra, 27; Salamanca, 26; Numanzia y Conquistador, 22; Toledo y Talavera, 20; Fadojuz, 19; Tomelloso, 17; Palencia, 16; Avila, 15; Cacereno, 14; At. Zamora, 12; Manchego y Segoviana, 11.

Quinto Grupo. — Albacete, 28; Cartagena, 24; Elche, 23; Imperial, 21; Almería y C. Naval, 18; Acero, Alicante y Segarra, 17; Orihuela, Eldense y Jativa, 15; Sueca, 13; Jéza, 11.

Sexto Grupo. — Al. Tetuán y Huelva, 23; Córdoba y Cádiz, 22; B. Linares, 21; Jaén y Algeciras, 19; Ceuta, 18; España, 17; Betis e Hércules, 16; Melilla, 12; Etc. Mecánica, 11; Larache, 5. — Afili.

CESAR SIGUE DE MAXIMO GOLEADOR

MADRID, 1. — No hay variaciones en los primeros lugares de la clasificación de los goleadores de Primera División. Sigue en primer lugar César de Zorra (Atlético de Bilbao), con 19; Pahiño (R. Madrid), con 16, y Olmelo (R. Madrid), con 14.

En los de Segunda División, es de destacar el salto dado por el Baraceldés Venancio, que con los cuatro tantos logrados ayer frente al Mestalla, pasa a ocupar el tercer lugar de la clasificación. Sigue en primer lugar Bazán (Málaga), con 23 tantos; seguido de Calcia (Hércules), con 19; Venancio (Baracaldo), con 18, y Morales (Granada), con 17. — Afili.

Todos los clasificados llevaron un asensat, a excepción de Gálvez, que llevaba un Alfa Romeo, y de Parina, con un Ferrari.

El promedio de Asari ha sido reconocido oficialmente como el record del circuito de Palermo.

El único accidente ocurrió al mediar la carrera, cuando Asari y el argentino Campos, que iba retrasado en una vuelta, trataron de virar en una curva. El coche del argentino salió de la pista precipitándose a través del público, hasta estrellarse contra un automóvil particular, a cien metros de distancia. Dos espectadores resultaron heridos, pero el conductor quedó ileso.

Los árboles del Parque de Palermo estaban repletos de público, que seguía la carrera con extraordinario interés desde todos los lugares posibles. Varios espectadores sufrieron lesiones cuando un enorme cartel de propaganda se derrumbó bajo el peso de los aficionados que prepararon sobre su esquelito.

Parina y Parnell abandonaron en la vigésima vuelta. — Afili.

Productor Maderero:

Ningún Seguro privado podría garantizar las prestaciones que se concede tu Montepío de Previsión Social, amparándote frente a cualquier contingencia de la vida.

HOCKEY SOBRE PATINES

¿PASARA EL ESPAÑOL AL PRIMER PUESTO DE LA CLASIFICACION?

EL DOMINGO JUGARAN EN EL TURO LOS BLANQUIAZULES CONTRA EL REUS DEPORTIVO

La jornada del Campeonato de Cataluña del próximo domingo, nos depara un gran partido en la pista del Turó, al tener que enfrentarse los dos clubs que marchan en el primer puesto de la clasificación, es decir, el Reus Deportivo y el Español, que se hallan empatados a 18 puntos.

Indudablemente que será un partido de gran emoción, si tenemos en cuenta la clase de cada equipo. Los actuales campeones de España, uno de los más potentes y completos conjuntos que existen en nuestra península, deberán enfrentarse al "coco" de este torneo que viene abriendo paso entre los mejores y que a la hora del momento ha ostentado el primer puesto del grupo.

Por lo tanto, tendrán una nueva oportunidad los seguidores del Español y del hockey sobre patines en general, de presenciar un magnífico programa, pues no solamente figura en él esta Español-Reus Deportivo, a la vez, sino que a las once se anuncia otro interesante partido a cargo de los "Segunda categoría" Turó-Barcelona, que tiene toda la importancia de un "primera". Los del Turó, marchan en el primer lugar de su grupo y el Barcelona les va a la zaga, con el propósito de lograr el ascenso a primera categoría.

Por lo tanto, serán dos los encuentros de máxima emoción, los que se nos ofrecen en la magnífica pista del Turó.

"STICK"

La fecha y lugar de este homenaje será oportunamente acordado, para pronto regresar de Moscú los interesados, y la selección del acto se recibirá en la Secretaría General del Real Moto Club de Cataluña.

MOTORISMO

DESPUES DEL "RAILLY" INTERNACIONAL DE MONTECARLO

La excelente clasificación obtenida en el "Railly" Internacional de Montecarlo por los miembros de la Junta Directiva del Real Moto Club de Cataluña, don Manuel Giró, don Miguel Soler y don Salvador Pábraga, juntamente con don José María Iglesias, ha causado entre los componentes de dicho Club la satisfacción que era de esperar, y con este motivo ha acordado tributarles un homenaje que consistirá en una cena de camaradería a la que podrán adherirse cuantos simpatizantes con el acto lo deseen.

La fecha y lugar de este homenaje será oportunamente acordado, para pronto regresar de Moscú los interesados, y la selección del acto se recibirá en la Secretaría General del Real Moto Club de Cataluña.

ASCARI GANA EL GRAN PREMIO "GENERAL PERON"

BUENOS AIRES, 1. — El notable automovilista italiano Alberto Ascari ha ganado el Gran Premio "General Perón", disputado en el circuito de Palermo, sobre 170 kilómetros aproximadamente (35 vueltas al circuito de 4,968 metros).

El segundo lugar se clasificó otro corredor, italiano, Villorosi, Tercero, Oscar Gálvez (Argentina); cuarto, Juan Fungio (Argentina); quinto, Príncipe Bira (Slam); sexto, Vitorio Rosa (Argentina); séptimo, Andrés Hernández (Argentina).

El tiempo era espléndido, en contraste con la calurosa tarde de anteayer.

Cuando Ascari terminó las 35 vueltas sólo quedaban corriendo siete coches, pues los demás participantes fueron retirándose poco a poco, principalmente por fallo del motor. Durante las últimas cinco vueltas, Villorosi hizo un tremendo esfuerzo para disminuir la ventaja que le llevaba Ascari, pero sólo logró recuperar cinco segundos. Sin embargo, en las últimas dos vueltas volvió a perder terreno, para terminar a 41 segundos detrás del ganador.

Todos los clasificados llevaron un asensat, a excepción de Gálvez, que llevaba un Alfa Romeo, y de Parina, con un Ferrari.

El promedio de Asari ha sido reconocido oficialmente como el record del circuito de Palermo.

El único accidente ocurrió al mediar la carrera, cuando Asari y el argentino Campos, que iba retrasado en una vuelta, trataron de virar en una curva. El coche del argentino salió de la pista precipitándose a través del público, hasta estrellarse contra un automóvil particular, a cien metros de distancia. Dos espectadores resultaron heridos, pero el conductor quedó ileso.

Los árboles del Parque de Palermo estaban repletos de público, que seguía la carrera con extraordinario interés desde todos los lugares posibles. Varios espectadores sufrieron lesiones cuando un enorme cartel de propaganda se derrumbó bajo el peso de los aficionados que prepararon sobre su esquelito.

Parina y Parnell abandonaron en la vigésima vuelta. — Afili.

Paraguay, sujeto, nuevamente, a graves convulsiones revolucionarias

El reportaje del día

UNA vez más el nombre de Paraguay viene a ocupar las primeras planas de los periódicos. Y para desgracia de este joven, impetuoso y glorioso país sudamericano, su nombre en las columnas periodísticas va unido una vez más también a choques políticos y a movimientos revolucionarios. Cuando se creía que el Gobierno del presidente Natalicio González poseía suficiente fuerza como para coronar la etapa constitucional iniciada hace unos meses y cuando el pueblo paraguayo entraba por las vías del orden, el golpe revolucionario del sábado — que trascendió hasta el Mundo internacional — ha venido a dar motivos de inquietud no solo a los habitantes del país, sino también a los observadores de los países americanos ligados al Paraguay por vínculos estrechos.

Las revoluciones paraguayas

Paraguay es un pueblo de vida intranquila. A cada instante en su horizonte político cruzan los meteoros revolucionarios. Y es que Paraguay es un país insatisfecho. Primero tuvo que luchar contra la Confederación de tres potentes vecinos — Argentina, Uruguay y Brasil — allá en el último tercio del siglo XIX para asombrar al Mundo con su heroísmo realmente impresionante. Después chocó con Bolivia en la guerra del Chaco que consumió sus mejores soldados y la riqueza más importante del país.

Las escasas ventajas logradas por Paraguay en la guerra del Chaco, en la que el país del río Paraguay logró la sensacional victoria e hizo surgir el disgusto entre los hombres que combatieron en las filas paraguayas. A causa de ello surgieron una serie de movimientos re-

Servicio de crónicas, exclusivo de LA PRENSA

La ofensiva comunista de paz es una maniobra de enmascaramiento



El problema chino ante el equilibrio mundial

Instrucciones secretas de Dimitrov a todos los partidos comunistas

BUENOS AIRES. — El problema chino empieza a concretarse de un modo general entre la opinión americana, que hasta ahora se limitó a seguir a grandes rasgos, las versiones estadounidenses de la situación. Son muchos los comentaristas que, como era de esperar, no han empleado los mismos términos que sin la menor esperanza de obtener una respuesta —, cual será la consecuencia futura de la consolidación en Oriente de un bloque comunista de 450 millones de chinos.

A principios de siglo se puso de moda hablar del peligro amarillo. La condición prolija de la raza, su austeridad, el escaso monto de sus necesidades y la miseria que incluía a muchos a abandonar el territorio nacional en busca de mejores horizontes, sembraron la alarma entre los europeos. Ciertamente a nadie se le podía ocurrir entonces la probabilidad de que toda esa Humanidad llegase a convertirse en comunismo militante en el momento menos pensado. Como raza inquietaba su posibilidad de desbordamiento, y como posible competencia económica — referida a la cosa concretamente al Mundo japonés — constituía un positivo factor de alarma. Pero no había en ello el menor asomo de tinte político. Ahora no deja de observarse el bronco cariz anti-oriental y anti-británico de los órganos de opinión comunistas chinos que, como era de esperar, no han empleado los mismos términos ni el mismo agrio lenguaje al tratarse de la Unión Soviética.

Los Estados Unidos perdieron toda su confianza en el Kuomintang. La corrupción administrativa china les indujo a pensar que era muy necio esquivar al contribuyente para fomentar el desorden y la codicia de los funcionarios del marxista sin otros resultados prácticos. Es posible, además, que no estuviesen sumamente seguros de la eficacia de sus esfuerzos por asegurarse una amistad valerosa entre los señores de la guerra. Y puede haber influido en su actitud el hecho de observar un recelo parecido por parte de los soviéticos hacia sus amigos, los generales comunistas. Moscú está más lejos del Cuartel general rojo en China que Norteamérica. Algunos indicios obligan a pensar que no desconfía de sus aliados menos que los yanquis de los suyos. El chino tiene una mentalidad que el blanco no comprende bien. La diplomacia de Washington, de Londres o de Moscú, no siempre se consideran en situación de pronosticar la probable actitud que adoptará un Gobierno chino una vez instalado en el Poder. No arriesgan su pronóstico sobre si ésta será amistosa u hostil, y si su administración será satisfactoria o desastrosa.

En la política china existe una máscara y un contenido notablemente variable, y esta realidad es valerosa lo mismo para los amigos de Moscú que para los de las Potencias occidentales. Moscú ha dado a entender, en diferentes ocasiones, que se fia de sus aliados comunistas, menos, que Marshall o Weidmeyer de los colaboradores de Chiang-Kai-Shek. Existe una actitud inmemorial para las transacciones entre chinos, como una estrategia militar característica. No combaten hasta el agotamiento, no cierran las puertas nunca a un entendimiento de raza, no son insensibles a la abstracción ni inasequibles a la nostalgia política. En cualquier momento pueden producirse entre ellos reacciones que, aunque no se exterioricen, esterilizan o transforman absolutamente sus matices políticos, y de esto es un claro ejemplo la evolución del Kuomintang desde los primeros tiempos hasta su conversión en una burocracia codiciosa y desordenada, y su caída. Norteamérica piensa que quedan grandes probabilidades de entenderse dentro de algún tiempo con los actuales aliados de Stalin, y éste no sabe si les concede un gran crédito por el momento. Los elementos del debate, como de todo ello se deduce, son sustancialmente aleatorios.

En el terreno de los hechos subsiste la preocupación occidental por el surgimiento de un bloque de 450 millones de comunistas en los flancos de la India y en las orillas del Pacífico. Naturalmente, ésta será también una preocupación soviética, y es de esperar que Moscú tratará de obtener de la situación todo el partido que pueda. Los "psicólogos" insistían que el alejamiento de los señores de la guerra rojos de la atracción soviética es una cuestión de tiempo y de interés — según pueda regularse el egoísmo chino y su desprecio por las doctrinas que enardecen a los europeos —, y ahora sólo falta saber si Stalin, que no creyó oportuno comprometerse demasiado en la guerra, tiene de ellos la misma opinión. Es decir, si procederá a su contar con ellos o si someterá su nueva influencia, una vez abatido el Kuomintang, a una presión política o militar intensa dirigida, sin ambages, contra Occidente.

Que existe un peligro es indudable. Pero es indudable también que sería muy ingenuo suponer que los chinos se plegarían arrosimamente a las condiciones bílicas o ideológicas de ninguna otra Potencia, ni sentirían entusiasmo por ellas. Harán, probablemente, lo que les convenga, y si les conviene o creen que les conviene, extralimitarse, entonces con independencia de Moscú o de Washington, podrán constituir el peligro que integra estos días una de las más inmediatas preocupaciones americanas.

CECILIO BENITEZ DE CASTRO

En el terreno de los hechos subsiste la preocupación occidental por el surgimiento de un bloque de 450 millones de comunistas en los flancos de la India y en las orillas del Pacífico. Naturalmente, ésta será también una preocupación soviética, y es de esperar que Moscú tratará de obtener de la situación todo el partido que pueda. Los "psicólogos" insistían que el alejamiento de los señores de la guerra rojos de la atracción soviética es una cuestión de tiempo y de interés — según pueda regularse el egoísmo chino y su desprecio por las doctrinas que enardecen a los europeos —, y ahora sólo falta saber si Stalin, que no creyó oportuno comprometerse demasiado en la guerra, tiene de ellos la misma opinión. Es decir, si procederá a su contar con ellos o si someterá su nueva influencia, una vez abatido el Kuomintang, a una presión política o militar intensa dirigida, sin ambages, contra Occidente.

Que existe un peligro es indudable. Pero es indudable también que sería muy ingenuo suponer que los chinos se plegarían arrosimamente a las condiciones bílicas o ideológicas de ninguna otra Potencia, ni sentirían entusiasmo por ellas. Harán, probablemente, lo que les convenga, y si les conviene o creen que les conviene, extralimitarse, entonces con independencia de Moscú o de Washington, podrán constituir el peligro que integra estos días una de las más inmediatas preocupaciones americanas.

En el terreno de los hechos subsiste la preocupación occidental por el surgimiento de un bloque de 450 millones de comunistas en los flancos de la India y en las orillas del Pacífico. Naturalmente, ésta será también una preocupación soviética, y es de esperar que Moscú tratará de obtener de la situación todo el partido que pueda. Los "psicólogos" insistían que el alejamiento de los señores de la guerra rojos de la atracción soviética es una cuestión de tiempo y de interés — según pueda regularse el egoísmo chino y su desprecio por las doctrinas que enardecen a los europeos —, y ahora sólo falta saber si Stalin, que no creyó oportuno comprometerse demasiado en la guerra, tiene de ellos la misma opinión. Es decir, si procederá a su contar con ellos o si someterá su nueva influencia, una vez abatido el Kuomintang, a una presión política o militar intensa dirigida, sin ambages, contra Occidente.

Que existe un peligro es indudable. Pero es indudable también que sería muy ingenuo suponer que los chinos se plegarían arrosimamente a las condiciones bílicas o ideológicas de ninguna otra Potencia, ni sentirían entusiasmo por ellas. Harán, probablemente, lo que les convenga, y si les conviene o creen que les conviene, extralimitarse, entonces con independencia de Moscú o de Washington, podrán constituir el peligro que integra estos días una de las más inmediatas preocupaciones americanas.

En el terreno de los hechos subsiste la preocupación occidental por el surgimiento de un bloque de 450 millones de comunistas en los flancos de la India y en las orillas del Pacífico. Naturalmente, ésta será también una preocupación soviética, y es de esperar que Moscú tratará de obtener de la situación todo el partido que pueda. Los "psicólogos" insistían que el alejamiento de los señores de la guerra rojos de la atracción soviética es una cuestión de tiempo y de interés — según pueda regularse el egoísmo chino y su desprecio por las doctrinas que enardecen a los europeos —, y ahora sólo falta saber si Stalin, que no creyó oportuno comprometerse demasiado en la guerra, tiene de ellos la misma opinión. Es decir, si procederá a su contar con ellos o si someterá su nueva influencia, una vez abatido el Kuomintang, a una presión política o militar intensa dirigida, sin ambages, contra Occidente.

Que existe un peligro es indudable. Pero es indudable también que sería muy ingenuo suponer que los chinos se plegarían arrosimamente a las condiciones bílicas o ideológicas de ninguna otra Potencia, ni sentirían entusiasmo por ellas. Harán, probablemente, lo que les convenga, y si les conviene o creen que les conviene, extralimitarse, entonces con independencia de Moscú o de Washington, podrán constituir el peligro que integra estos días una de las más inmediatas preocupaciones americanas.

En el terreno de los hechos subsiste la preocupación occidental por el surgimiento de un bloque de 450 millones de comunistas en los flancos de la India y en las orillas del Pacífico. Naturalmente, ésta será también una preocupación soviética, y es de esperar que Moscú tratará de obtener de la situación todo el partido que pueda. Los "psicólogos" insistían que el alejamiento de los señores de la guerra rojos de la atracción soviética es una cuestión de tiempo y de interés — según pueda regularse el egoísmo chino y su desprecio por las doctrinas que enardecen a los europeos —, y ahora sólo falta saber si Stalin, que no creyó oportuno comprometerse demasiado en la guerra, tiene de ellos la misma opinión. Es decir, si procederá a su contar con ellos o si someterá su nueva influencia, una vez abatido el Kuomintang, a una presión política o militar intensa dirigida, sin ambages, contra Occidente.

Que existe un peligro es indudable. Pero es indudable también que sería muy ingenuo suponer que los chinos se plegarían arrosimamente a las condiciones bílicas o ideológicas de ninguna otra Potencia, ni sentirían entusiasmo por ellas. Harán, probablemente, lo que les convenga, y si les conviene o creen que les conviene, extralimitarse, entonces con independencia de Moscú o de Washington, podrán constituir el peligro que integra estos días una de las más inmediatas preocupaciones americanas.

En el terreno de los hechos subsiste la preocupación occidental por el surgimiento de un bloque de 450 millones de comunistas en los flancos de la India y en las orillas del Pacífico. Naturalmente, ésta será también una preocupación soviética, y es de esperar que Moscú tratará de obtener de la situación todo el partido que pueda. Los "psicólogos" insistían que el alejamiento de los señores de la guerra rojos de la atracción soviética es una cuestión de tiempo y de interés — según pueda regularse el egoísmo chino y su desprecio por las doctrinas que enardecen a los europeos —, y ahora sólo falta saber si Stalin, que no creyó oportuno comprometerse demasiado en la guerra, tiene de ellos la misma opinión. Es decir, si procederá a su contar con ellos o si someterá su nueva influencia, una vez abatido el Kuomintang, a una presión política o militar intensa dirigida, sin ambages, contra Occidente.

Que existe un peligro es indudable. Pero es indudable también que sería muy ingenuo suponer que los chinos se plegarían arrosimamente a las condiciones bílicas o ideológicas de ninguna otra Potencia, ni sentirían entusiasmo por ellas. Harán, probablemente, lo que les convenga, y si les conviene o creen que les conviene, extralimitarse, entonces con independencia de Moscú o de Washington, podrán constituir el peligro que integra estos días una de las más inmediatas preocupaciones americanas.

En el terreno de los hechos subsiste la preocupación occidental por el surgimiento de un bloque de 450 millones de comunistas en los flancos de la India y en las orillas del Pacífico. Naturalmente, ésta será también una preocupación soviética, y es de esperar que Moscú tratará de obtener de la situación todo el partido que pueda. Los "psicólogos" insistían que el alejamiento de los señores de la guerra rojos de la atracción soviética es una cuestión de tiempo y de interés — según pueda regularse el egoísmo chino y su desprecio por las doctrinas que enardecen a los europeos —, y ahora sólo falta saber si Stalin, que no creyó oportuno comprometerse demasiado en la guerra, tiene de ellos la misma opinión. Es decir, si procederá a su contar con ellos o si someterá su nueva influencia, una vez abatido el Kuomintang, a una presión política o militar intensa dirigida, sin ambages, contra Occidente.

PARIS, 1. (Servicio de Exclusivas PIRESA. — International News Service). — Destacados diplomáticos norteamericanos en Europa son hoy de la opinión de que los jefes del comunismo internacional han emprendido una nueva campaña de enmascaramiento contra el Mundo occidental. La campaña parece tener dos objetivos principales:

1. Dar a las democracias occidentales un falso sentido de seguridad por medio de una intensificación de la ofensiva de paz.

2. Fortalecer la disciplina de las quintas columnas comunistas y hacer los preparativos necesarios para desencadenar la revolución mundial en caso de que estalle una guerra entre Rusia y el Occidente.

La reciente actitud conciliatoria, adoptada por Marcel Cachin, uno de los más destacados jefes del Partido comunista francés está considerado por destacados diplomáticos norteamericanos como un gran movimiento en la ofensiva de paz. El llamamiento de Cachin en pro de un acuerdo ruso-americano y su manifiesta esperanza de llegar a la consecución de una entente entre el premier soviético, José Stalin y el presidente Truman es visto como un esfuerzo para bloquear los planes encaminados a la restauración de la balanza de poderes en Occidente. Se cree que los comunistas esperan impedir la aprobación del Congreso del proyectado pacto de seguridad del Atlántico Norte y del rearme de Europa Occidental, dando la impresión de que el Gobierno soviético está sinceramente preocupado de alcanzar un genuino y pacífico entendimiento con los Estados Unidos.

Lo que hace a los americanos así como a los estadistas de Europa Occidental dudar de la sinceridad de los gestos aparentemente pacíficos de los comunistas, es que saben lo que hay entre bastidores. Por ejemplo, mientras Cachin hablaba ante la Asamblea Nacional de París, afirmando que un acuerdo entre la Rusia comunista y la América capitalista era "perfectamente posible", la oficina de información soviética, controlada por los comunistas distribuía entre los partidos comunistas de Europa, unas orientaciones de naturaleza bien distinta.

Las consignas estaban dadas en forma de una declaración por George Dimitrov, antiguo secretario de la vieja "Komintern" y destacado miembro de la nueva "Kominform" y en ella se apelaba a la fidelidad comunista para que lucharan contra el capitalismo hasta su liquidación definitiva. Dimitrov afirmaba que ésta era la histórica misión del movimiento comunista.

En contraste con las seguridades de Cachin de que la guerra no era inevitable, la declaración de Dimitrov afirmaba "que el futuro de nuestro pueblo depende del poder de la Unión Soviética y de la resolución y de la capacidad del mismo para cumplir con honor su tarea en la batalla común en caso de una agresión capitalista".

Afirmaba que sólo existe una dirección en la política de los partidos comunistas agregando más tarde que el proletariado internacional debe educarse en la idea "del papel director del Partido comunista en la URSS".

Dimitrov decía que "el nacionalismo es el mayor enemigo del nacionalismo" y agregaba que "la batalla contra el nacionalismo es la primera tarea de los comunistas".

En la batalla contra todas las manifestaciones nacionalistas, es dond hay que educar a los obreros, dentro del espíritu del proletariado internacional".

Las ocultas actividades de los comunistas y las directrices de la "Kominform" han llevado a los diplomáticos americanos de Europa a temer que el último objetivo a larga distancia de la política del Kremlin consista en simplemente maniobras de propaganda en la batalla emprendida por el comunismo para la dominación del Mundo.

KINGSBURY SMITH

CALEFACCIONES MINGRAT Ronda Universidad, 52 BARCELONA TEL. 22100

